

上汽大通MAXUS再获客户认可

46辆T70皮卡交付陕北运输物流业

近日,在去年12月夺得国内皮卡市场销量增速冠军的上汽大通MAXUS(迈克萨斯)皮卡家族再获行业订单,正式向陕北地区运输物流行业交付46辆上汽大通MAXUS T70皮卡。颜值高端有档次、耐用可靠动力强的T70皮卡将成为陕北地区运输物流行业人员的座驾,助力陕北物流运输,保障陕北地区经济社会发展。

面对复杂的使用工况,物流运输业在挑选使用车型时,不仅要考虑到客货两宜,还要同时兼顾不同路况、载重能力、越野性能等多个方面。而此次交付陕北地区的46辆上汽大通MAXUS T70 2.4L汽油版,正是凭借“生而全球”的出色品质与强劲的硬实力,赢得陕北地区物流运输业的认可,成为其得力帮手。

上汽大通MAXUS T70 2.4L汽油版拥有罕见的耐用性与适应性特点,适宜路况复杂的陕北地区运输物流的

需求。为了适应中国辽阔的地域环境,T70 2.4L汽油版车身经过严苛的防腐设计,全面采用双面镀锌板、车身和底盘一体式电泳工艺,确保车身10年防腐。在开发过程中,T70 2.4L汽油版专门针对西北荒漠、东北极寒等复杂环境和恶劣天气进行了高达20万公里的高负荷耐久试验,可靠稳定、皮实耐用,远超行业平均标准。而

且,用户可自行选装底盘强化重载包,包含车身、车架、悬挂、车桥等20多个系统,提升强度和极限耐久能力,自如应对恶劣路况下的高强度驾驶,完美满足运输物流业工作人员的日常需求。

不仅性能卓越、强悍,上汽大通MAXUS T70 2.4L汽油版的外观设计亦是非常时尚、酷炫。作为同级车身尺寸最大的皮卡,T70 2.4L汽油版的整体设计承袭欧洲设计名师之手,将传统皮卡的硬朗与现代SUV的时尚完美糅合,还融入了肉桂

棕内饰、无钥匙进入、一键启动、定速巡航、高清大屏、手机蓝牙互联等皮卡车型中罕见的丰富配置。其中,定速巡航能够帮助驾驶人员有效缓解疲劳,高清大屏则为用户带来更好的视觉体验,特别是在倒车时,观看四周情况更为清晰。而大尺寸的货箱能够带来更大的载货空间,一次多拉,省心、省事、省力。

此外,针对经济实用性要求更高的物流运输行业,T70 2.4L汽油版还可以满足“油改气”,最大限度降低用户的使用成本。

正是由于出色的产品硬实力与丰富的定制化选择,上汽大通MAXUS皮卡家族不仅赢得了各地物流运输业的认可,还收获了军方、消防救援局等对车型品质要求更严苛的大客户青睐。去年5月,上汽大通MAXUS向宜兴市公安消防大队交付了一批T70皮卡,成为消防“逆行者”的伙伴与后盾;8月,



上汽大通MAXUS皮卡经过重重筛选,在多款皮卡车型竞争中以强有力的实力胜出,成功向军方陆续交付近1500辆上汽大通MAXUS皮卡;12月,T70皮卡荣获来自应急管理部消防救援局的采购大单,290辆T70将再度化身“小红车”用于应急消防救援,奔赴火线,与消防英雄共同进退。

多次拿下行业大单、开历史先河,上汽大通MAXUS皮卡家族凭借卓越、硬核的产品实力,获得各行各业用户的广泛认可,亦由此取得了2020年全球累计销售27861辆、12月销量同比增长83.5%、当月国内皮卡市场销量增速冠军等一系列傲人成绩。取得优异战绩的同时,上汽大通MAXUS不忘

初心,为回馈用户长期以来的支持与信赖,倾情推出针对皮卡车型的配置免费升级好礼:买两驱送四驱,买手动送自动,助力皮卡用户“减负”购车。未来,上汽大通MAXUS将持续以定制化基因赋能皮卡市场,满足用户不同的用车需求,定制更美好的用车生活。

(维秀)

抗击全球新冠状病毒

疫情还在 不能松懈

少出门 戴口罩 少聚集 多通风 勤洗手